l
/a,) Hajlfga Vo den ‘;Z 13 axr &:{2,3‘4}.

_

2z
p(3-2) - &)
(5)
(S“b ot +va av tve (D: wxg.—f-ct olnjna
enhcter ar ch'Fck“:a),

Vidave Meer:
A ()0
P(§=3) = “y
(%)
(sll«\, é(:ar att anh‘njw ar 3 ov 3 ()\(a,_z’wq Mq)

wszwid\mﬁ““‘;’f%"\d%uw
‘Ems?a, o ddtte F51)s an en '(;mg,'g ).

Tl sist'-

ps-y) = () e

—

SN

<S//'\. el o~ 3 o[mjna ov 1 o%kﬁ oo
21 M&_. V:cl n:&f(commmo(e ?.'c o(yty hos—
e altbsd ambingen [l el Lefelctn ellon

He Me\,.)
ké)w\'\rou, ? P($=L)+P(§=37+ P(E:L’)

J—-l-’3-+—(:—;i_ O\C[
(Ao}

(o (X3 J——

Nw

N

-
-



Y

E(S)= 0 xP(3=x) =

X

E(’?z/) = Z x* P(§=x) -
X

DUS.‘

g

"

V(§) = E(3Y) - (B())" =
= /oy = 0,64,

> be§) = /v

lo 0 |o
2 = Y
2 S—
22'1‘ 31'.“—5- 492 [
(O lo {o
2% | 9,72
J£>)

/2,7 - 3% = OYs

—



)

a/) Fgr&t\v\\\v\ﬁsﬁuw\(l{ow lo(_;r;

_(,x)P
Foo) = P(Sex) =1-P(%5x) = [-e (3x)
Tathets fom kb avn
— 0' _()x)p r3 p—(\
¢ - T X)) = —_ Ny =
’FX) AXF() O e (=) [3)(\ /
-t _(x)B
- /\P°,?=~><F‘-e(”
E/ F(25?$3)=F(3)—F(1)
- 2 _ B
- |- (30" 4_e<z>‘)‘)
—\P —ank
-2X

C) Antag A=2 e p=] = Fix)= I-e

Dus , 3 oc ¢ Sotta M eXPoww%'ajﬁnd(w(ao(
war el fwﬂw"\bl'w’ A= 2

F(=3-7%

gl
= P(F<ER)):F(EM) =1~ Z._¢



3) Skt M= wman J K = kvinna
A= studenten ar akkv ( 34.«,\0{%4._&-%.“3
0\) gar‘sem S “‘O'L‘U( \SQ\A\'\oll\l(L\u&- S‘Qr"

P(A) = P(A|K)- Plk) + P(A[M)-P(+1)

4 lot .
LT T k-2 zon

=] 202 1y 2% =Y 2
o) pemjays _FlATM) P
P(A)
fol 4o
— 212 lof [,
= — =045
¢q %



4
) Sg.{t X g: CLVt"‘aleJ— a-a.(jqr Ny ;V“P(U H‘V“.Wg/

E(%) = 1D + 120+ 2F0 = 55D
V() = 1SS +1c* +25* = 950

D) =V W) = |/9sD

E-C-l—exsm Z o em Suwmwma ow '(~r-e

obemande vorwd Frrdelade s 58 ar
O A "g MOVM&/\-F;TM«?\ ) 0(\/5) ‘E&N(SS‘U,\/—@E;)
Vi szkec det X Sowm q{))o—y-:jlkbr:

P(T¢x) = 0as

&
5(&—550 ) = 0,95
Vaso

Dvs, X waste “W‘pt)u”\: kvouhl

e [6lyq = >\Ozor
Vaso

&)

v = 550 + (/950 - [, t4y 9

- 6001 Q’?’

—

Dus, gt ool &QJM o 6o] ) gived
wrobeen ““‘"F‘}"h‘H%



@ X(J ) X7_ af S[U\.\MFM: SS(Z”" Sﬁck[b\rbu

Lon N(/q.,(r) okt Ji, - Yz G s(uw\r»——
wx\o‘.ss{y- Sﬁckfm" ’Pﬂ’?"‘ N(f“z)c_)-<€\\. S*‘t’ck?mv

( par)
0\} Bilda 99% ‘canp.in-l-(vva/(( ,F;;,- M= M
Y = 20,5} ) = 30,4
S = 02430 | Sy = 02370 | Sr°°I€J = 0,2%s

=
Ir',—{qz = X 4 * —tolog(lz‘>'srodd m

O43 £ 0,39 = [ 0,033

]

) ©i82]

o) Med konfolewsqrad 997 Gr cle
shatishisid sikerstllt ot A 2w en
effedckivone luftfubdare . Den Larvanmtale
slellnadanm < r‘ares—HHm befiumar Sx:j
(nowm kowﬂ.(\/\-l-e/r\/w“u‘* ¢ 0&),



Cj Olc oo b Vor s ge/ et A -+fegb.

«) %, <N (p,o)

n =10
HO:/A:G? E=é’?"d’/ st= 7% #9055
H4-‘/‘*¢ 6§ ta cors = 1,262
Testvanalogd Tows = X - 68 _ | 3027/
S+
E L lers o =260 < T, < 2,262

Ho €/é oricastas

b) Vi vek . e N(69,3) = T e M(67,
%-Ltjr\(a =

= )
H «Cor\(od{,‘aé %uvd’ ot st 67 ar
M éfa Va/a{(/f')

6g i
= P ( (§3/r D XO,DZ??')
18]
% -4
6\3\ = 1 F(*‘ Xooas < %3/ £ ¢ )\0,025)
S Vio
l‘_l :W*-V( Aojors - ?—_+GK<§<A°°”— +68)
S lo
(\Y
S 1_’P( >‘o a4 < § 69 . g \
& T Tl Haoxs ETY,
5 =4 - Nowpe — 1
S (5( e %.\) Eﬂ Aors = 3/,0311
g -

= '\"Zﬁ O%OS‘? @( 3, 0/4/
= 0,1¢38



